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ALCALDÍA MILPA ALTA 

H. CONCEJO 

 
DÉCIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO 2021-2024 

DE LA ALCALDÍA MILPA ALTA 
 

29 DE JUNIO DEL 2023 
 

10:00 HRS 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. Pase de lista y verificación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

3. Lectura discusión y en su caso aprobación del Acta de la Décimo Octava Sesión Ordinaria del 

Concejo. 

4. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICIÓN CON PUNTO DE 

ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN POR EL QUE SE SOLICITA A LA TITULAR 

DE ESTA DEMARCACIÓN TERRITORIAL, DRA. JUDITH VANEGAS TAPIA, DESTINAR 

PRESUPUESTO PARA LA ADQUISICIÓN DE UN SISTEMA DE ALIMENTACIÓN 

ININTERRUMPIDA (UPS), NECESARIO PARA EL FUNCIONAMIENTO ÓPTIMO DEL 

TOMÓGRAFO QUE SE ENCUENTRA EN EL HOSPITAL GENERAL DE MILPA ALTA, 

presentado por la Concejal Diana Olivos García. 

 

5. Presentación, Discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICIÓN CON PUNTO DE 

ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN POR EL QUE SE SOLICITA 

RESPETOSAMENTE A LA DRA. JUDITH VANEGAS TAPIA, ALCALDESA EN MILPA ALTA 

PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES REALICE LAS ACCIONES 

NECESARIAS EN MATERIA DE MOVILIDAD, VÍA PÚBLICA Y TRANSPORTE; QUE 

PERMITAN MEJORAR EL DESPLAZAMIENTO DE LAS PERSONAS QUE HABITAN Y 

TRANSITAN DIARIAMENTE EN LA DEMARCACIÓN DE MANERA EFICIENTE Y SEGURA,       

presentado por la Concejal Bárbara Yanina Karina García Córdova. 

 

6. Presentación, Discusión y en su caso aprobación de la PROPOSICION CON PUNTO DE 

ACUERDO DE URGENTE Y OBVIA RESOLUCIÓN PARA SOLICITAR A DIVERSAS 

AUTORIDADES LOCALES DE LA ALCALDÍA MILPA ALTA PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SU 

COMPETENCIA LLEVEN A CABO LA IMPLEMENTACIÓN Y FORTALECIMIENTO DE 

CAMPAÑAS DE CONCIENTIZACIÓN PARA LA POBLACIÓN SOBRE EL BIENESTAR, 

CUIDADO, PROTECCIÓN Y TENENCIA RESPONSABLE DE ANIMALES DE COMPAÑÍA EN 

LOS 12 PUEBLOS DE LA DEMARCACIÓN MILPA ALTA,  A FIN DE DISMINUIR Y 

CONTROLAR LA PROLIFERACIÓN ANIMAL Y LA SOBREPOBLACIÓN DE PERROS 

CALLEJEROS, presentado por la Concejal Bárbara Yanina Karina García Córdova. 

 

7. Asuntos Generales, presentado por la Concejal Diana Olivos García. 

 

8. Clausura. 


